
 
 

УКРАЇНА 
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 
  П Р О Т О К О Л 

 
Від 22 листопада  2024  року № 25 

  м. Миколаїв         
Двадцять п’ята 
позачергова сесія 
восьмого скликання 
Місце проведення:  
Миколаївський художній  
драматичний театр 
Початок: 10 година

 
 
Перед початком роботи двадцять п’ятої позачергової сесії Миколаївської 

обласної ради восьмого скликання голова обласної ради Табунщик Антон 
запропонував вшанувати хвилиною мовчання пам’ять героїчних захисників і 
захисниць України та усіх тих, хто віддав своє життя за свободу,  незалежність і 
територіальну цілісність  нашої держави. 
 

(Хвилина мовчання) 
 
Обгрунтовуючи  необхідність проведення двадцять п’ятої позачергової 

сесії обласної ради восьмого скликання, головуючий повідомив, що   відповідно 
до правових норм Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 
органи місцевого самоврядування у період воєнного стану здійснюють 
повноваження, надані їм  Конституцією України, цим та іншими законами 
України. 

 
З метою вирішення поточних питань відповідно до повноважень обласної 

ради, керуючись правовими нормами законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», Регламенту 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання, відповідно до розпорядження 
голови обласної ради від 20 листопада 2024 року № 287-р скликано двадцять 
п’яту позачергову сесію обласної ради восьмого скликання. 

 
Продовжуючи ведення сесії, головуючий Табунщик Анон повідомив, що 

рішеннями обласної ради від 27.06.2024 №8 та від 15.08.2024 № 19  достроково 
припинено повноваження двох депутатів обласної ради на підставі відповідних 
особистих заяв.  

Враховуючи  правові норми  статті 49 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», статті 4 Закону України «Про статус депутатів 
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місцевих рад», статті 284  Виборчого кодексу України та на підставі постанови 
Миколаївської обласної територіальної виборчої комісії, яка надійшла до 
обласної ради ввечері 21 листопада 2024 року, запропонував  внести на розгляд 
двадцять п’ятої позачергової сесії обласної ради питання «Про визнання 
повноважень депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання 
замість тих, які вибули». 

Також до проєкту порядку денного, -  зазначив  головуючий, - включено 
низку організаційних питань, пов’язаних із  подальшим забезпеченням 
діяльності обласної ради, зокрема, це питання про: 

 
обрання заступників голови обласної ради; 
внесення змін до складу постійних комісій Миколаївської обласної  ради 

восьмого скликання. 
 
Головуючий Табунщик Антон повідомив, що у роботі пленарного 

засідання обласної ради із  58-ми депутатів, повноваження яких визнано,  бере 
участь 41 депутат та оголосив  двадцять п’яту позачергову сесію Миколаївської 
обласної ради восьмого скликання відкритою. 

 
                          (Лунає Державний Гімн України) 

 
ЗАПРОШЕНІ: керівники профільних департаментів та управлінь 

Миколаївської обласної військової адміністрації, представники засобів масової 
інформації,  працівники виконавчого апарату  обласної ради. 

 
Далі голова обласної  ради  Табунщик Антон повідомив про зміни,  що  

відбулися в складі депутатських фракцій та груп у міжсесійний період.  
 
Зазначив, що відповідно до повідомлення депутатської фракції політичної 

партії «ЗА МАЙБУТНЄ» до складу депутатської фракції увійшли депутати 
обласної ради Ніколенко Анатолій Анатолійович та Тернавська Наталія 
Олександрівна. 

Згідно з повідомленням депутатської фракції політичної партії «НАШ 
КРАЙ» до складу депутатської фракції увійшов депутат обласної ради 
Поточняк Володимир Степанович. 

Відповідно до повідомлення депутатської фракції політичної партії 
«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», - продовжив  далі головуючий, - до 
складу депутатської фракції  увійшов депутат обласної ради Чорний Сергій 
Віталійович. 

До обласної ради, - додав Табунщик Антон, - надійшла заява від депутата 
обласної ради Андрєєва Дениса Миколайовича про вихід зі складу депутатської 
групи «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ».  

Відповідно до норм Регламенту обласної ради відповідна інформація 
оголошується на пленарному засіданні та заноситься до протоколу сесії.  
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Продовжуючи ведення сесії, головуючий  підкреслив, що відповідно до 

статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішення 
обласної ради приймаються відкритим поіменним голосуванням крім  питань, 
які приймаються таємним голосуванням. 

 З метою дотримання норм  закону, враховуючи відсутність електронної 
системи голосування, відкрите  поіменне голосування на пленарному засіданні 
проводитиметься  членами  лічильної комісії шляхом фіксації оголошеного 
депутатом обласної ради відкритого волевиявлення. Процедурні рішення, - 
уточнив головуючий, - згідно з Регламентом  обласної ради  восьмого  
скликання приймаються шляхом підняття мандатів. 

 
Далі головуючий Табунщик Антон  вносить пропозицію про обрання  

секретаріату сесії у складі 2-х депутатів:  Герасимчук Олена (Миколаївська 
обласна організація політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»), Чорний  Сергій  
(Миколаївська  територіальна організація політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 
СОЛІДАРНІСТЬ»). 

 
Проведено відкрите поіменне  голосування  шляхом підняття мандатів за 

обрання секретаріату сесії. 
 
Склад секретаріату сесії затверджено одноголосно.  
 
Для організації проведення відкритого поіменного голосування депутатів 

під час прийняття  рішень з питань порядку денного головуючим 
запропоновано обрати лічильну  комісію у складі трьох депутатів: Погадаєв  
Володимир (Миколаївська обласна організація політичної партії «СЛУГА 
НАРОДУ»), Підпала Ірина (позафракційна), Тернавська Наталія (Миколаївська 
обласна організація політичної  партії (ЗА МАЙБУТНЄ). 

 
Проведено відкрите поіменне  голосування  шляхом підняття мандатів за 

обрання лічильної комісії сесії. 
 
Склад лічильної комісії затверджено одноголосно. 
 
Перед затвердженням проєкту порядку денного  двадцять п’ятої 

позачергової сесії обласної ради  головуючий  Табунщик Антон  зазначив,  що  
під час підготовки двадцять  п’ятої позачергової сесії проведено засідання  
трьох  постійних комісій  обласної ради, які розглянули питання порядку 
денного відповідно до функціональної спрямованості, та засідання президії 
обласної ради щодо узгодження проєкту порядку денного двадцять п’ятої 
позачергової сесії обласної ради.   
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Саме з урахуванням пропозицій постійних комісій та президії обласної 
ради сформовано проєкт порядку денного, який  сьогодні пропонується до 
розгляду.  

Проєкти рішень - підкреслив  головуючий, - було скеровано депутатам 
обласної ради на електронні адреси двічі: 18 та 20 листопада 2024 року. 

 Узгоджений проєкт порядку денного та доопрацьовані проєкти рішень 
депутатам надіслано після проведення засідань постійних комісій та президії 
обласної ради.  

 
В обговоренні проєкту порядку денного  двадцять п’ятої позачергової 

сесії обласної ради взяли участь: Демченко Тетяна - депутатка обласної ради 
(позафракційна), Федорова Світлана - депутатка обласної ради (позафракційна),  
Табунщик Антон - голова обласної  ради.  

 
В ході обговорення проєкту порядку денного депутатка обласної ради 

Демченко Тетяна   звернулася з  усним депутатським запитом щодо 
надскладної ситуації у селі Возсіятське  Вознесенського району у зв’язку з 
неврегульованим проїздом великовантажного автомобільного транспорту 
дорогами місцевого значення, який пов’язаний з ремонтам автомобільної 
дороги  Р 55, та  у зв’язку з роботою асфальтобетонних заводів, розміщених у 
цьому населеному пункті.  Запропонувала включити це питання до порядку 
денного сьогоднішньої сесії. 

 
 Депутат обласної ради Бойко Валентин наголосив на дотриманні правил 

безпеки у зв’язку з потенційною загрозою ракетного удару і запропонував з 
метою збереження життя і здоров’я  депутатів обласної ради, доповідачів, 
працівників виконавчого апарату обласної ради розглянути на сесії лише 
процедурне питання – «Про обрання заступників голови Миколаївської 
обласної ради  восьмого скликання». 

 
 Депутатка обласної ради Федорова Світлана в ході обговорення проєкту 

порядку денного акцентувала увагу присутніх  на питанні «Про обрання 
заступників голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання». У 
зв’язку з цим  звернулася до голови обласної ради з низкою запитань, які 
стосуються обрання його заступників. Зокрема, порушила питання стосовно 
функцій, які виконуватимуть  заступники голови обласної ради у разі їх 
обрання. Окремо поцікавилася джерелами фінансування на виплату заробітної 
плати першому заступнику та заступнику голови обласної ради. 

Наголосила, що на сьогодні, у цей складний для нашої держави час, коли 
не вистачає коштів на фінансування важливих обласних програм (дороги, 
житло, освіта, охорона здоров’я), коли медичні працівники не отримують у 
повному обсязі заробітну плату, виплати на оздоровлення, коли відбувається 
реорганізація закладів охорони здоров’я, а у зв’язку з цим – скорочення 
робочих місць,  Миколаївська обласна рада обирає заступників. 
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Звернулася до голови обласної ради із запитанням: чому не було 
оголошено відкритий конкурс на посаду першого заступника та заступника 
голови обласної ради. Наголосила, що вимагає гендерного балансу під час 
призначення на посади заступників голови обласної ради. 

 Зазначила, що  наполягає на  тому, щоб не відпускати депутата Андрєєва 
Дениса з посади  голови постійної комісії  обласної ради  з питань захисту прав 
і свобод людини, законності і правопорядку, антикорупційної та регуляторної 
політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, комунікативної 
політики. 

 Запропонувала зняти з розгляду на сесії питання «Про обрання 
заступників голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання». 

 
Враховуючи надходження пропозицій від депутатів обласної ради,   

головуючий Табунщик Антон запропонував прийняти порядок денний за 
основу, а потім  голосувати за кожну пропозицію окремо. 

 
 Проведено відкрите поіменне голосування  шляхом підняття мандатів за 

прийняття   проєкту   порядку денного за основу. 
 
Підсумки голосування: 
«за» - 40 
«проти» - 1 
«утримались» - 0  
«всього проголосували» - 41.  
 
Далі проведено відкрите поіменне голосування за пропозиції депутатів,  

внесені в ході обговорення проєкту порядку денного двадцять п’ятої 
позачергової сесії обласної ради. 

 
  Першою  на голосування поставлено пропозицію депутатки обласної 

ради Демченко Тетяни. 
 
 Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 

пропозицію депутатки  обласної ради  Демченко Тетяни. 
 
Підсумки голосування: 
«за» - 38 
«проти» - 1 
«утримались» - 0  
«всього проголосували» - 39. 
 
 
 Наступною проголосовано пропозицію депутата обласної ради Бойка 

Валентина. 
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Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 
пропозицію депутата обласної ради  Бойка  Валентина.  

 
Підсумки голосування: 
«за» -5 
«проти» - 4 
«утримались» - 29 
«всього проголосували» - 38.  
 
Останньою на голосування  поставлено пропозицію депутатки обласної 

ради   Федорової Світлани. 
 
Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 

пропозицію депутата обласної ради  Федорової Світлани. 
 
Підсумки голосування: 
«за» -4 
«проти» - 13 
«утримались» - 20 
«всього проголосували» - 37. 
   
Враховуючи пропозиції депутатів, внесені під час обговорення, 

запропоновано затвердити порядок денний  двадцять п’ятої позачергової сесії 
Миколаївської  обласної ради восьмого скликання  в цілому.  

 
 Проведено відкрите поіменне голосування  шляхом підняття мандатів за 

прийняття порядку денного двадцять п’ятої позачергової сесії  Миколаївської 
обласної ради восьмого скликання  в цілому з доповненнями. 

 
Підсумки голосування: 
«за» -38 
«проти» - 1 
«утримались» - 2 
«всього проголосували» - 41. 
   
 

До порядку денного двадцять п’ятої позачергової сесії Миколаївської 
обласної ради восьмого скликання включено такі питання: 

 
 

1. Про визнання повноважень депутатів Миколаївської обласної ради 
восьмого скликання замість тих, які вибули. 

 
Доповідач: Волчан Юлія – голова Миколаївської обласної 

територіальної виборчої комісії. 
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2. Про обрання  першого заступника голови Миколаївської обласної ради 

восьмого скликання. 
 

Доповідач: 
 

Табунщик Антон  – голова Миколаївської обласної ради.

 
 
3. Про обрання заступника голови Миколаївської обласної ради восьмого 

скликання. 
 

Доповідач: 
 

Табунщик Антон  – голова Миколаївської обласної ради.

 
 
4. Про передачу індивідуально визначеного майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області (у сфері освіти). 
 

Доповідач:
  

Веліховська Алла -  директор департаменту освіти і 
науки Миколаївської обласної військової адміністрації.

 
 
 5. Про внесення змін до Статуту Миколаївського академічного обласного 

театру ляльок. 
 

Доповідач:
  

Бойченко Віталій - заступник  начальника управління 
культури, національностей та релігій Миколаївської 
обласної військової адміністрації. 

 
 
6. Про внесення змін до рішення Миколаївської обласної ради від 17 

грудня 2020 року № 10. 
  

Доповідач: Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради.
 
 

 7. Про внесення змін до Статуту Миколаївського національного 
академічного українського театру драми та музичної комедії.  

 
Доповідач:

  
Бойченко Віталій – заступник  начальника управління 
культури, національностей та релігій Миколаївської 
обласної військової адміністрації. 
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8. Про включення до Переліку другого типу об’єктів нерухомого майна 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області, який передаються в оренду без проведення аукціону. 

 
Доповідач:

  
Іваніна Олександр - заступник начальника відділу 
обліку, контролю, оренди майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області виконавчого апарату обласної ради. 

 
 9. Про внесення змін до списку присяжних Снігурівського районного 
суду Миколаївської області. 

  
Доповідач:

  
Табунщик Антон  – голова Миколаївської обласної ради.

 
10. Про внесення змін до складу постійних комісій Миколаївської 

обласної ради восьмого скликання. 
 

Доповідач: Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради.
           

11. Про усний депутатський запит депутатки обласної ради Демченко Т.В. 
  

Доповідач: Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради.
 
 
 

1.СЛУХАЛИ: 
 

Про визнання повноважень депутатів Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання замість тих, які вибули. 

 
Доповідач: Волчан Юлія – голова Миколаївської обласної територіальної  

виборчої комісії. 
 

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 
прийняття  проєкту  рішення обласної ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 41 
"проти" – 0 
"утримались" – 0. 
"всього проголосували" – 41.  

 
ВИРІШИЛИ: ( рішення №1 додається та формується в окрему справу)  
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 Голова обласної ради Табунщик Антон привітав новообраних депутатів 
обласної ради Малиш Христину та Остапчук Ольгу і побажав їм плідної, 
конструктивної роботи на благо Миколаївщини.  
 
 
2. СЛУХАЛИ:  

 
Про обрання першого заступника голови Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання. 

  
Доповідач: Табунщик Антон - перший заступник голови 

Миколаївської обласної ради.
 

 
Головуючий Табунщик Антон повідомив, що відповідно до статей  43, 56 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення обласної 
ради від 16 березня 2021 року № 30 в структурі виконавчого апарату 
Миколаївської обласної ради передбачено посаду першого заступника голови 
обласної ради та посаду заступника голови обласної ради.  

Згідно зі статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» кандидатури на посаду першого заступника та заступника голови 
обласної ради представляє голова обласної ради.  

Згідно зі статтею 88 Регламенту Миколаївської обласної ради питання про 
обрання першого заступника та заступника голови обласної ради не потребує 
підготовки у постійних комісіях обласної ради.  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання обласна рада 
обирає першого заступника голови обласної ради  та заступника голови 
обласної ради з числа депутатів шляхом таємного голосування.  

Беручи до уваги повноваження голови обласної ради, запропонував на 
посаду першого заступника голови обласної ради кандидатуру депутата 
обласної ради Щербини Ігоря Олеговича;  

на посаду заступника голови обласної ради  - депутата обласної ради  
Андрєєва  Дениса Миколайовича.  

 
Далі головуючий озвучив порядок проведення  таємного голосування з 

обрання першого заступника  та заступника  голови обласної ради, акцентуючи 
увагу депутатів на тому, що відповідно до статті 56  Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» обрання першого заступника та заступника 
голови обласної ради проводиться таємним голосуванням шляхом подачі 
бюлетенів. 

 Запропонував для проведення таємного голосування та визначення його 
результатів обрати лічильну комісію в кількості шести депутатів з урахуванням 
принципу рівного представництва депутатських фракцій  та  груп. 
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З урахуванням пропозицій депутатських фракцій обласної ради   

запропоновано такий склад лічильної комісії для проведення таємного 
голосування: 

 
1. Гомерський Віталій Степанович
2. Мосін Олександр Володимирович
3. Пліткін Олександр Юрійович
4. Поточняк Володимир Степанович
5. Ряжських Алла  Антонівна
6. Фат’янов Андрій Володимирович

 
Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 

затвердження складу лічильної комісії для проведення таємного голосування з 
обрання першого заступника та заступника  голови обласної ради. 

 
Склад лічильної комісії затверджено одноголосно.  
 
Лічильна комісія збирається для проведення першого засідання. 
 
Відповідно до процедури таємного голосування, визначеної Регламентом 

обласної ради восьмого скликання, - зазначив головуючий, - лічильна комісія 
обирає зі свого складу голову та секретаря, відпрацьовує проєкт бюлетеня  для 
проведення виборів першого заступника та заступника голови обласної ради.  

Рішення лічильної комісії приймається більшістю голосів від загального 
складу комісії.  

Проєкти бюлетенів та їх колір пропонуться на затвердження обласної 
ради процедурним рішенням. 

Засідання лічильної комісії та підрахунок голосів відбувається у 
приміщенні, де проводиться пленарне засідання обласної ради. 

Про прийняті лічильною комісією рішення голова лічильної комісії 
інформує депутатів обласної ради. 

 
Слово надано депутату обласної ради Гомерському Віталію, який 

оголосив протокол №1 засідання лічильної комісії. 
 
 Головою лічильної комісії обрано  Гомерського Віталія,  секретарем- 

Ряжських Аллу. 
 
Голова лічильної комісії Гомерський Віталій зазначив, що процедура 

таємного голосування з виборів першого заступника  та заступника голови 
обласної ради відбуватиметься одночасно. 
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 Далі голова лічильної комісії Гомерський Віталій повідомив, що 
відповідно до затвердженого Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання лічильною комісією  відпрацьовано форму бюлетеня для проведення 
таємного голосування з обрання  першого заступника та заступника голови 
обласної ради. 

 Бюлетень для таємного голосування повинен бути розміщений на аркуші 
форматом А-4 та оформлений за встановленим зразком, а саме:  

містити назву ради, мету голосування, прізвище, ім’я та по батькові 
кандидата. 

Праворуч, навпроти прізвища кандидата, розміщується порожній квадрат 
для позначки волевиявлення голосуючого. Після прізвища кандидата 
розміщуються слова: "Не підтримую кандидата". 

Бюлетені для таємного голосування з обрання першого заступника та 
заступника голови обласної ради повинні бути однаковими за матеріалом, 
кольором, проголосованим радою, розміром, змістом і не повинні мати ніяких 
зайвих позначок. 

Бюлетень для таємного голосування підписується головою та секретарем 
лічильної комісії в присутності депутатів обласної ради. 

 Далі голова лічильної комісії Гомерський Віталій повідомив, що 
бюлетень для таємного голосування з обрання першого заступника буде 
виготовлений на папері зеленого кольору.  

 Бюлетень для таємного голосування з обрання заступника  голови 
обласної ради буде виготовлений на папері жовтого  кольору. 

  Форму і колір бюлетеня для проведення таємного  голосування з обрання   
першого заступника та заступника голови обласної ради затверджено 
одноголосно відкритим поіменним голосуванням шляхом підняття мандатів. 

Відповідно до затвердженого Регламенту Миколаївської обласної ради 
восьмого  скликання, - зазначив голова лічильної комісії  Гомерський  Віталій, - 
до бюлетеня для таємного голосування з обрання першого заступника голови 
обласної ради внесено кандидатуру депутата обласної ради Щербини Ігоря 
Олеговича.  

 
 До бюлетеня для таємного голосування з обрання заступника голови 

обласної ради внесено кандидатуру депутата обласної ради Андрєєва Дениса 
Миколайовича. 

 
 Лічильна комісія приступає до виготовлення бюлетенів для проведення 

таємного  голосування з виборів першого заступника та заступника голови 
обласної ради. 

 
У роботі пленарного засідання  оголошено перерву. 

 
Після перерви. 
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 Слово надано голові лічильної комісії Гомерському Віталію, який 
оголосив порядок проведення таємного голосування з обрання першого 
заступника та заступника голови обласної ради, що визначений  Регламентом 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання. 

 
Спочатку голосують члени лічильної комісії, а потім депутати обласної 

ради  в алфавітному порядку.  
 
 Розпочато процедуру таємного голосування за кандидатуру Щербини 

Ігоря Олеговича на посаду першого заступника  голови Миколаївської обласної 
ради восьмого скликання. 

 
 Кандидат на посаду першого заступника голови обласної ради  Щербина 

Олег наголосив, що згідно зі статтею 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та  статтею  35 Закону України «Про запобігання 
корупції» заявляє про конфлікт інтересів під час таємного голосування з 
обрання першого заступника  голови Миколаївської  обласної ради, у зв’язку з 
чим не має права брати участь у голосуванні. 

 
Процедуру таємного голосування  з обрання першого заступника голови 

Миколаївської обласної ради восьмого скликання завершено. 
 
 Лічильна комісія розпочинає підрахунок голосів депутатів обласної ради. 
 
Слово для оголошення протоколу №2 засідання лічильної комісії   надано 

голові лічильної комісії Гомерському Віталію, який оголосив  результати 
таємного голосування з обрання першого заступника голови Миколаївської 
обласної ради восьмого скликання. 

 
 
 Підсумки таємного голосування: 
 

загальний склад обласної ради - 64
кількість виготовлених бюлетенів для таємного голосування - 64
кількість депутатів обласної ради, які одержали бюлетені для 
таємного голосування 

- 43 

кількість невикористаних бюлетенів для таємного голосування - 21
кількість бюлетенів для таємного голосування, що були у скриньці, - 43
кількість недійсних бюлетенів - 1
кількість голосів, поданих за кандидата на посаду першого 
заступника  голови обласної ради

- 40 

кількість голосів, які не підтримали кандидата - 2
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ВИРІШИЛИ: в результаті таємного голосування першим заступником 

голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання обрано  Щербину 
Ігоря Олеговича. 

 
 Головуючий Табунщик Антон зазначив, що у зв’язку з тим, що 

новообраний перший заступник голови обласної ради Щербина Ігор Олегович  
вперше обирається на службу до органів місцевого самоврядування, йому 
необхідно на пленарному засіданні обласної ради скласти Присягу посадової 
особи місцевого самоврядування. 

 
Новообраний перший заступник голови обласної ради  Щербина Ігор 

Олегович склав Присягу посадової особи місцевого самоврядування.  
 

(Оплески) 
 
Новообраний перший заступник голови обласної ради Щербина Олег  

подякував колегам-депутатам за довіру та підтримку під час  його обрання на  
цю відповідальну посаду. 

 
Перший заступник голови обласної ради  Щербина Олег  публічно заявив 

про конфлікт інтересів під час голосування з  питання «Про обрання першого 
заступника  голови Миколаївської обласної ради  восьмого скликання» стосовно 
присвоєння йому п’ятого  рангу посадової  особи  місцевого самоврядування в 
межах другої категорії  посад. 

 
Далі проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів 

за прийняття проєкту рішення обласної ради «Про обрання першого заступника 
голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання». 

 
Підсумки голосування:  
«за» – 39 
«проти» –1  
»утримались» -0  

  «всього проголосували» - 40 . 
 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 2 додається та формується в окрему справу). 
 

3. СЛУХАЛИ:  
 

Про обрання заступника голови Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання. 
 

  
Доповідач: Табунщик Антон - голова Миколаївської обласної ради.
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Розпочато процедуру таємного голосування за кандидатуру Андрєєва 

Дениса Миколайовича  на посаду заступника  голови Миколаївської обласної 
ради восьмого скликання. 

 
 Кандидат на посаду заступника голови обласної ради  Андрєєв Денис 

наголосив, що згідно зі статтею 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та  статтею  35 Закону України «Про запобігання 
корупції» заявляє про конфлікт інтересів під час таємного голосування з 
обрання заступника  голови Миколаївської  обласної ради, у зв’язку з чим не 
має права брати участь у голосуванні. 

 
Процедуру таємного голосування з обрання заступника голови 

Миколаївської обласної ради восьмого скликання завершено. 
 
 Лічильна комісія розпочинає підрахунок голосів депутатів обласної ради. 
 
Слово для оголошення протоколу №3 засідання лічильної комісії   надано 

голові лічильної комісії Гомерському Віталію, який оголосив  результати 
таємного голосування з обрання заступника голови Миколаївської обласної 
ради восьмого скликання. 

 
 
 Підсумки таємного голосування: 
 

загальний склад обласної ради - 64
кількість виготовлених бюлетенів для таємного голосування - 64
кількість депутатів обласної ради, які одержали бюлетені для 
таємного голосування 

- 43 

кількість невикористаних бюлетенів для таємного голосування - 21
кількість бюлетенів для таємного голосування, що були у скриньці, - 43
кількість недійсних бюлетенів - 1
кількість голосів, поданих за кандидата на посаду заступника 
голови обласної ради 

- 38 

кількість голосів, які не підтримали кандидата - 4
 

ВИРІШИЛИ: в результаті таємного голосування заступником голови 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання обрано Андрєєва Дениса  
Миколайовича. 

 
 Головуючий Табунщик Антон зазначив, що у зв’язку з тим, що 

новообраний заступник голови обласної ради Андрєєв Денис вперше 
обирається на службу до органів місцевого самоврядування, йому необхідно на 
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пленарному засіданні обласної ради скласти  Присягу посадової особи 
місцевого самоврядування. 

 
Новообраний заступник голови обласної ради Андрєєв Денис 

Миколайович  склав  Присягу посадової особи місцевого самоврядування.  
 

(Оплески) 
 
 Заступник голови обласної ради Андрєєв Денис  подякував колегам-

депутатам за  виявлену довіру та підтримку під час  його обрання на  цю 
відповідальну посаду. 

 
 Заступник голови обласної ради Андрєєв Денис публічно заявив про 

конфлікт інтересів під час голосування з  питання «Про обрання заступника  
голови Миколаївської обласної ради  восьмого скликання» стосовно присвоєння 
йому п’ятого  рангу посадової  особи  місцевого самоврядування в межах другої 
категорії  посад. 

 
Далі проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів 

за прийняття проєкту рішення обласної ради «Про обрання  заступника голови 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання». 

 
Підсумки голосування:  
«за» – 39 
«проти» –0  
»утримались» -1  

  «всього проголосували» - 40 . 
 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 3 додається та формується в окрему справу). 
 
 

4. СЛУХАЛИ:  
 
Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області (у сфері освіти). 

 
Доповідач:

  
Веліховська Алла -  директор департаменту освіти і 
науки Миколаївської обласної військової адміністрації.

 
 
Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 

прийняття  проєкту  рішення обласної ради. 
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Підсумки голосування: 
«за» – 43 
«проти» – 0 
«утримались» – 0 

        « всього проголосували» - 43. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 4 додається та формується в окрему справу). 
 
 
5. СЛУХАЛИ:  
 
Про внесення змін до Статуту Миколаївського академічного обласного театру 
ляльок. 
 
 

Доповідач:
  

Бойченко Віталій – заступник  начальника управління 
культури, національностей та релігій Миколаївської 
обласної військової адміністрації. 

 
 

  
Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 

прийняття  проєкту  рішення обласної ради. 
 
Підсумки голосування: 
«за» – 41 
«проти» – 0  
«утримались» – 2  
«всього проголосували» – 43. 
  
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 5 додається та формується в окрему справу). 
 
 
6. СЛУХАЛИ:  
 
Про внесення змін до рішення Миколаївської обласної ради від 17 грудня 2020 
року № 10. 

  
Доповідач: Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради.
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Перед початком процедури відкритого  поіменного  голосування  перший 

заступник  та заступник голови обласної ради заявили про конфлікт інтересів 
під час голосування з цього питання. 

 
Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 

прийняття  проєкту  рішення обласної ради. 
 
Підсумки голосування: 
«за» – 34 
«проти» – 1 
«утримались» – 2  
«всього проголосували» – 37. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 6 додається та формується в окрему справу). 
 
 

7. СЛУХАЛИ:  
 
Про внесення змін до Статуту Миколаївського національного академічного 
українського театру драми та музичної комедії.  
 

 
Доповідач:

  
Бойченко Віталій – заступник начальника управління 
культури, національностей та релігій Миколаївської 
обласної військової адміністрації. 

 
 
Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 

прийняття  проєкту  рішення обласної ради. 
 
 
Підсумки голосування: 
«за» – 38 
«проти» – 0 
«утримались» – 0  
«всього проголосували» – 38. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 7 додається та формується в окрему справу). 
 
 
 
 
 



18 
 

 
 
8. СЛУХАЛИ:  
 
Про включення до Переліку другого типу об’єктів нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, які  
передаються в оренду без проведення аукціону. 

 
Доповідач:

  
Іваніна Олександр  - заступник начальника відділу 
обліку, контролю, оренди майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області виконавчого апарату обласної ради.

                                              
,  

Проведено повторне відкрите поіменне голосування шляхом підняття 
мандатів за прийняття проєкту рішення обласної ради. 

 
Підсумки голосування: 
«за» – 37 
«проти» – 0 
«утримались» – 0  
«всього проголосували» – 37. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 8 додається та формується в окрему справу). 
 

 
 9. СЛУХАЛИ: 

 
Про внесення змін до списку присяжних Снігурівського районного суду 
Миколаївської області. 

  
Доповідач:

  
Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної 
ради.

 
Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 

прийняття проєкту рішення обласної ради. 
 
Підсумки голосування: 
«за» – 35 
«проти» – 0 
«утримались» – 0  
«всього проголосували» – 35. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 9 додається та формується в окрему справу). 
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10. СЛУХАЛИ:  
 

Про внесення змін до складу постійних комісій Миколаївської обласної 
ради восьмого скликання. 

 
Доповідач: Табунщик Антон Вікторович – голова Миколаївської 

обласної ради.
 

 
Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 

прийняття проєкту рішення обласної ради. 
 
Підсумки голосування: 
«за»– 26 
«проти» – 0 
«утримались» –7   
« всього проголосували» -33.  
 
Проведено повторне відкрите  поіменне голосування шляхом підняття 

мандатів за прийняття проєкту рішення обласної ради. 
 
Підсумки голосування: 
«за»– 25 
«проти» – 0 
«утримались» –7   
« всього проголосували» -32.  
 

ВИРІШИЛИ: (рішення не прийнято). 
 
 
11. СЛУХАЛИ:  
 

Про усний депутатський запит  депутатки обласної ради Демченко Т. В.  
 

Доповідач: Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної 
ради.

 
 

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за 
прийняття проєкту рішення обласної ради. 
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Підсумки голосування: 
«за»– 27 
«проти» – 1 
«утримались» –2   
« всього проголосували» -30.  
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення не прийнято). 
 
 

Підсумовуючи  роботу двадцять п’ятої позачергової сесії обласної  ради, 
головуючий Табунщик Антон повідомив, що усі питання порядку денного 
розглянуто. 

 
 
На цьому пленарне засідання обласної ради оголошено закритим. 

 
 

(Лунає Державний Гімн України) 
 
 
 
 
   

Голова обласної ради             Антон  ТАБУНЩИК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Федулова Галина 


